
1

Paperclips

HamerKnutselmesAlleslijm

PotloodLiniaalSchaar

Benodigd gereedschap:

217.225

Ballonvoertuig (Easy-Line)

OPMERKING:
OPITEC-bouwpakketten zijn leermiddelen ter ondersteuning van pedagogische en educatieve 
activiteiten. Ze zijn bedoeld voor gebruik binnen onderwijs en begeleiding, niet als speelgoed. 
Het bouwen en gebruiken van dit pakket mag uitsluitend onder toezicht van een volwassene 

plaatsvinden. Niet geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden. Verstikkingsgevaar!

Onderdelenlijst Aantal Afmetingen (mm) Omschrijving Onderdeelnummer

Basisplaat (5x7 gaten) 1 125x175 Grondplaat 1

Kartonnen stroken (3x10 gaten) 1 250x75 Steun 2

Metalen as 2 ø3x95 As 3

Stuur zwart 4 ø37 Wielen 4

Ballon Opitec 2 Aandrijving 5
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Voor de bevestiging van de luchtballon aan de bovenzijde, zoals in de afbeelding getoond, een opening van 3 mm insnijden naar het midden van het gat.

aan de achterkant inkrassen

beide hoeken
afsnijden

hier 
insnijden

Kerf voorzichtig de op maat gesneden kartonnen strook in langs de stippellijn 
aan de achterkant. Snijd de hoeken aan de bovenkant af (zie afb.).  Snijd de 
eerste gatenrij aan de onderkant 25 mm diep in.

Halveer de kartonnen strook (2) of snijd deze in op een lengte van 5 
gaten.

Zelfklevend oppervlak

Zelfklevend oppervlak

Vouw de basisplaat (1) zoals afgebeeld en lijm deze met alleslijm aan elkaar om het onderste deel van het voertuig te vormen. Laat de lijm goed 
drogen en zet hem zo nodig vast met paperclips totdat hij helemaal droog is.

Bouwhandleiding 217.225
Ballonvoertuig (Easy-Line)
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Het ballonvoertuig vertrekt zodra de ballon wordt losgelaten en de 
lucht kan wegstromen.

Blaas de ballon (5) op en steek deze in de daarvoor bestemde opening.

Schuif de wielen van beide zijden op de metalen as.
OPMERKING: Als deze moeilijk te bevestigen zijn, bevestig ze dan 
voorzichtig met een hamer op de as.

Steek de twee metalen assen (3) door de buitenste gaten van het 
onderste deel van het voertuig en centreer ze.

Lijm de afgewerkte opbouw volgens de afbeelding op het onderstel 
van het voertuig. Laat de lijm goed drogen.

Bouwhandleiding 217.225
Ballonvoertuig (Easy-Line)

Buig vervolgens de zijstroken 90° naar boven. Buig ook de bevesti-
gingslipjes 90° naar buiten.


